
Strategischer Einkäufer für Bauleistungen
(m/w/d)

Standort Hanau
Unbefristet
Vollzeit

Über Heraeus:

Lösungen der Heraeus Gruppe sorgen für schnelleres Internet, befreien Wasser von Keimen und lassen
Herzen im richtigen Takt schlagen. Als ein breit diversifiziertes und weltweit führendes Technologie-
und Familienunternehmen verbinden wir Materialexpertise und Technologieführer schaft und schaffen
die unter schiedlichsten Produkte, die alle eines verbindet: Qualität auf Weltklasse niveau. Gemeinsam
formen wir die Zukunft und sorgen für Innovationen aus den Bereichen Umwelt, Elektronik,
Gesundheit und industrielle Anwendungen. Heraeus zählt zu den Top 10 Familienunternehmen in
Deutschland und beschäftigt rund 16.200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 40 Ländern.

Das können Sie bewegen:

Das bringen Sie mit:

Worauf Sie sich bei Heraeus freuen können:

Neugierig? Jetzt bewerben!

Wir freuen uns auf Ihre Unterlagen mit dem Referenzcode 54393 über unser Online-Bewerbungsportal.

Noch Fragen?

Unser Recruiting Team, Corporate Functions, ist gerne per Mail für Sie da: recruiting.cf@heraeus.com.
Oder besuchen Sie uns unter www.heraeus.com/karriere.

Jetzt bewerben »

Mit Ihrem Einsatz als strategischer Einkäufer (m/w/d) können Sie durch die kaufmännische
Abwicklung und Durch führung komplexer Bau- und Infra strukturprojekte die Sicherheit und Effizienz
der Infrastruktur von Heraeus im Rhein-Main-Gebiet aktiv beeinflussen und sicherstellen.
Sie koordinieren Ausschreibungen sowie Vertragsabwicklungen und agieren somit als Bindeglied
zwischen der Projekt leitung und den externen Partnern.
Sie sind außerdem verantwortlich für das Nachtragsmanagement von komplexen Baunachträgen.
Souverän dokumentieren Sie digital und transparent die Vergabe- und Entschei dungsvorgänge unter
Einhaltung der globalen Einkaufsrichtlinien.
In Zusammenarbeit mit interdis ziplinären Teams gestalten Sie Waren gruppenstrategien für den
Bereich technisches Facility Management aktiv mit und unterstützen darüber hinaus bei
standortübergreifenden Einkaufs tätigkeiten im Rahmen des Waren gruppenmanagements.

Erfolgreich abgeschlossenes Bachelor studium, z. B. Wirtschafts ingenieur wesen, und mehrjährige
Berufserfah rung im Einkauf von Bauleistungen und Investitionen
Idealerweise Erfahrung mit modernen Einkaufs konzepte, z. B. Partnering
Sehr gute Kenntnisse zur Ausschreibung und Vergabe von Bauleistungen nach VOB, HOAI sowie
weiterer einschlägiger Normen
Sichere IT-Anwenderkenntnisse in MS Office und SAP
Kommunikations starker Teamplayer mit analytischer und selbst ständiger Arbeits weise

Starkes Gehaltspaket – attraktives Grundgehalt zzgl. einer variablen Erfolgs beteiligung und
Förderung der privaten Alters versorgung
Moderne Arbeitszeit gestaltung  – Zeit souveränität ohne Zeiterfassung, Fokus auf ergebnis -
orientiertem Arbeiten
Moderne Arbeitsumgebung – Ergonomischer Arbeits platz mit modernem Equipment, Laptop nach
Wahl, zwei zusätz liche Bildschirme, iPhone und höhen verstellbare Tische

https://www.heraeus.com/de/group/home/home.html
mailto:recruiting.cf@heraeus.com
https://www.heraeus.com/karriere
https://jobs.heraeus.com/job/Hanau-Strategic-Buyer-Indirect-%28mwd%29-HE-63450/884512901/

